
Следователи совместно с добровольцами поисково-спасательного отряда «Лиза-Алерт» рассказали первоклассникам о безопасном поведении в общественных местах и на улице

Следователи четвёртого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с добровольцами поисково-спасательного отряда «Лиза-Алерт» провели для первоклассников школы № 127 города Барнаула урок безопасности. Ребятам дали советы как правильно себя вести в общественных местах, на улице, если потеряли родителей из вида, и у кого можно попросить помощи.

Многие элементарные правила уже известны детям, о которых, наверняка, рассказывались их родители. Однако в экстренной, стрессовой ситуации об алгоритме действий можно забыть. Поэтому следователи и волонтёры решили напомнить детям о правилах поведения в общественных местах. Несмотря на возраст, ребята активно участвовали в диалоге, задавали интересующие вопросы.

Изображения



07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1177467>